

冲突半年之际,以从加沙大规模撤军

仅留一个旅阻止加沙民众返回北部家园

据多家以色列媒体7日报道,以色列国防军在包括汗尤尼斯在内的加沙地带南部连续进行4个月的战斗之后,于7日撤出了大部分的地面部队。加沙地带目前仅留一个旅,来防止加沙民众返回加沙北部。



4月7日,以色列将地面部队撤出加沙地带南部,在加沙地带拉法避难的巴勒斯坦人离开该市返回汗尤尼斯 视觉中国供图

加沙地带仅留下“纳哈尔旅”

具体来说,被撤离的是此前已在汗尤尼斯地区4个月的以军第98师,留下的是“纳哈尔旅”。报道称,“纳哈尔旅”留下的主要作用是“保护‘内扎里姆走廊’,阻止加沙民众返回加沙地带北部地区”——该“走廊”由以色列单方面划定,横穿加沙地带,以色列计划用这个“走廊”将整个加沙北部与其他地区隔离开来。还有以色列媒体报道称,“以军第98师是按既定计划撤离的”,这次撤离“在以军的拉法行动准备工作框架内”。

冲突半年整,3万多人死亡

新一轮巴以冲突爆发至今已半年。去年10月7日,巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)发表声明,

宣布对以色列采取新一轮军事行动,并表示向以境内发射了至少5000枚火箭弹。以政府随即宣布进入“战争状态”,以军开始空袭加沙地带。当月27日,以军向加沙地带发动地面军事行动。

巴勒斯坦加沙地带卫生部门数据显示,本轮冲突爆发以来,以色列在加沙地带的军事行动已造成超过3.3万人死亡、逾7.5万人受伤,上百万人流离失所。据以色列官方数据,本轮冲突中以方约有1400人死亡。

战火导致加沙地带陷入严重的人道主义危机。联合国世界粮食计划署3月下旬说,加沙地带一半人口已陷入“灾难性饥饿”。4月1日晚,以色列空袭加沙地带中部城市代尔拜拉赫,造成慈善组织“世界中央厨房”7名工作人员死亡,多个援助组织随后暂停在加沙地带活动,这令该地区人道主义危

机雪上加霜。

联合国秘书长古特雷斯4月5日敦促以色列作出切实改变,避免加沙地带平民死伤,并让拯救生命的援助物资能够安全运送。

拉法成以军重点目标

面对冲突造成的深重灾难,国际社会要求停火的呼声强烈。联合国安理会3月25日通过决议,要求斋月期间在加沙地带立即停火。但加沙民众没有等来停火,以色列军事行动仍在继续。

眼下,以军重点目标是加沙地带最南端城市拉法。目前有超过150万巴勒斯坦平民在拉法避难。国际社会担忧,以军一旦对拉法发动地面进攻,将造成大量平民死伤。然而,以总理内塔尼亚胡近期多次表示,以军终将“彻底消灭”哈马斯。

据央视、新华社

电动车头盔等产品纳入CCC认证

市场监管总局7日发布公告,对具有较高安全风险的商用燃气灶、阻燃电线电缆、电子坐便器、电动自行车乘员头盔、可燃气体探测报警产品、水性内墙涂料、防爆灯具及控制装置等7种产品实施CCC认证,将低压元器件由CCC自我声明恢复为第三方评价方式。

市场监管总局认证监管司副司长李春江介绍,此次纳入CCC认证的产品,主要集中在近期安全生产事故暴露出安全质量问题较突出、或是消费者反映安全隐患较多的领域,需要通过事前准入方式确保安全合格的产品进入市场。如广泛应用于餐饮场所的商用燃气灶,如果未按照国家标准设计自动熄火装置,极易引发公共安全事件。

低压元器件在2019年CCC制度改革时调整为自我声明实施方式,但从这两年的监督检查结果来看,出现了企业承诺不实、产品合格率不高等问题,为加强全社会用电供电安全,低压元器件此次也恢复为原有的第

三方评价方式,不再实施企业自我声明。

中国家用电器协会专职副理事长朱军介绍,我国电子坐便器年总产量已突破千万台,电子坐便器涉水、涉电、与人体直接接触,不合格产品容易发生火灾、泡水等事故。此次纳入CCC认证,意味着市场上的每一款电子坐便器都必须经过严格的产品测试和生产条件审核,确保其符合国家相关安全标准和要求。

中国涂料工业协会秘书长刘杰说,此次纳入CCC认证的水性内墙涂料,是建材产品中的一个重要品种,广泛用于室内装饰装修,在使用过程中与人体接触,因此严格控制其中有害物质的含量,对保护消费者人体健康至关重要。

CCC认证与人们的生活息息相关,是国际通行的市场准入制度。自CCC认证实施以来,儿童玩具的合格率达到40%上升到96%,家电产品由76.7%上升到90.7%,质量安全水平不断提升。

据新华社

泽连斯基:乌防空导弹恐将耗尽

乌克兰总统弗拉基米尔·泽连斯基6日说,乌克兰目前缺乏足够武器应对俄罗斯军队攻势,如果俄继续远程轰炸,乌方防空导弹可能耗尽。

“如果他们继续像上个月那样每天发动空袭,我们的导弹可能耗尽,我们的伙伴清楚这一点。”泽连斯基在乌克兰媒体当天播出的采访中中说。

泽连斯基近来一直呼吁西方盟友迅速援助乌克兰更多防空系统。他在采访中特别提到乌方需要25套“爱国者”导弹防御系统。

一套“爱国者”系统通常包含

8辆四联装导弹发射车。乌克兰在首都基辅等主要城市部署了美国及其欧洲盟友援助的“爱国者”系统。一些军事分析师说,乌克兰曾用“爱国者”导弹击落俄军战机。

泽连斯基说,乌军正试图用无人机弥补炮弹短缺,只是无人机“有帮助,但不能替代”炮弹。

这次采访录制地点为乌克兰北部与俄罗斯和白俄罗斯接壤的切尔尼希夫州一处军事防御工事附近。不清楚采访录制的具体时间,但泽连斯基5日在这个州会见了多名美国国会两党议员。

据新华社

特朗普称一天筹款5050万美元

已锁定美国共和党总统候选人提名的唐纳德·特朗普6日宣布,他当天在佛罗里达州举行的一场大型筹款活动上共募得资金5050万美元。这一金额刷新美国单场政治活动最高筹款纪录。

特朗普的筹款会在对冲基金经理约翰·保尔森的家中举行,赌场大亨菲尔·拉芬、对冲基金投资人罗伯特·默瑟和女儿丽贝卡、投资人斯科特·贝森特是共同主办人。特朗普的三名前党内竞选对手也出席了筹款会。

消息人士披露,如果特朗普赢得总统选举,保尔森和贝森特都有可能出任财政部长,而三名前竞选对手也有望在内阁中谋得职位。

据报道,筹款会共邀请100名宾客。金主单人捐献81.46万美元,可与特朗普同桌。鉴于特朗普已锁定总统候选人提名,他现在可与共和党全国委员会共同筹款。捐款将分别流向特朗普的两个竞选筹款组织与共和党全国委员会。

路透社称,特朗普眼下因多起民事和刑事司法诉讼财务吃紧,他的筹款额度也常常赶不上

拜登,6日这场筹款会为其提供了“急需的提振”。不过,特朗普公布的数字尚未获联邦选举委员会正式确认。

特朗普的竞选筹款组织已为其支付数千万美元的法律费用。2023年,特朗普的法律费用开支高达5120万美元。

现任总统约瑟夫·拜登已锁定民主党总统候选人提名。先前单场政治活动最高筹款纪录由拜登于3月28日创下。他当天邀请两名民主党籍前总统贝拉克·奥巴马和比尔·克林顿为其助阵,最终筹款超过2600万美元。

特朗普打破拜登的筹款纪录后,拜登竞选团队在社交媒体上指认“超富”阶层因不满拜登政府税收政策转而支持特朗普。拜登同时强调,他的竞选受“草根”阶层支持,今年一季度共筹款1.87亿美元。

按美联社说法,截至3月底,拜登阵营共掌握超过1.92亿美元现金,且他们今年一季度获得的政治捐款中,96%为单笔不足200美元的小额捐款。特朗普阵营则掌握9310万美元现金。

据新华社

农发行回应“小学生想当行长继承家产”

其父为某县支行行长,其外公曾为另一县支行行长

针对近日大家关注的小学生填词造句称“长大后想当中国农业发展银行行长继承家产”的视频,中国农业发展银行安徽省分行新闻发言人接受采访,对大家关心的问题作了回应。

他表示,中国农业发展银行(以下简称“农发行”)共设四级机构,总行、省分行、地市分行、县支行。四级行的经营负责人职务都称行长,县支行员工数量一般为15人左右。经排查,视频中的学生确实是该行员工的孩子,其父亲是某县支行行长,母亲是某市分行机关部门副主管,孩子的爷爷、外公曾经是农发行员工,均已退休多年,其爷爷是支行普通员工,外公曾担任过另一县支行行长。

该发言人表示,孩子父母目前的工作岗位符合监管要求和农发

行任职回避制度规定,为此他们处于异地工作状态。

该发言人还进一步解释称,这一家庭在农发行工作的成员比较多是过去近三十年来历史变迁和员工联姻形成的。老一辈员工即孩子的爷爷和外公是农发行支行成立时随业务由其他行划转到农发行的,目前已分别退休20年、8年。孩子父母是学校毕业后通过招聘进入农发行工作的,此后相互认识结婚,进一步增加了这一家庭的农发行员工数量。历史上部分机构对亲属关系管理要求不严,禁止性规定欠缺,早期子承父业传统思想仍有一定影响,再加上同一单位年轻人恋爱结婚,形成了有的员工一家人在农发行人数较多的情况。针对部分员工存在亲属关系对经营管理带来的不利影响,2019

年,农发行总行出台了严格的禁止准入规定,无论是校招还是社招等各类形式招聘,应聘者必须承诺在农发行没有组织人事部门规定的近亲属,否则一律不予录用,如隐瞒不报发现后一律除名。规定发布后,安徽省分行严格执行总行规定,此后除行内恋爱结婚外,不允许有新的亲属关系增量发生。同时对于存量亲属关系,根据组织人事部门规定,制定了明确的回避制度,安徽省分行也严格执行,一旦发现问题将立即纠正。

该发言人最后强调,严禁准入和严格回避这两项规定是农发行现行重要人事制度,农发行有信心坚持好、执行好这一制度,营造更加公平的员工招录和成长环境,欢迎社会各界监督。

据金融时报